



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

08.07.2021 № 2064/2105

Про оздоровлення дітей, які проживають в мікрорайоні Пирогів у Голосіївському районі м. Києва біля полігону по захороненню твердих побутових відходів (ТПВ) № 1 та полігону по захороненню великогабаритних і будівельних відходів (ВБВ) № 6

Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської міської ради, затвердженого рішенням Київської міської ради від 07.07.2016 № 579/579, з метою вирішення питання щодо оздоровлення дітей, які проживають на території мікрорайону Пирогів у Голосіївському районі м. Києва біля полігону по захороненню твердих побутових відходів (ТПВ) № 1 та полігону по захороненню великогабаритних та будівельних відходів (ВБВ) № 6 Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Вжити заходів для вирішення у 2021 році питання щодо оздоровлення дітей, які проживають на території мікрорайону Пирогів у Голосіївському районі м. Києва.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) у 2021 році у встановленому порядку передбачити Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації видатки із розрахунку 8 000,00 грн на одну дитину для 186 дітей, які проживають на території мікрорайону Пирогів у межах вулиць Пирогівський шлях, Лауреатської, Барикадної, Солов'їної, Корінної, Фестивальної, Комунальної, Квітучої, Фіалкової у Голосіївському районі міста Києва біля полігону по захороненню твердих побутових відходів (ТПВ) № 1 та полігону по захороненню великогабаритних та будівельних відходів (ВБВ) № 6, для придбання путівок на оздоровлення і відпочинок дітей віком до 18 років, або одержання компенсації у розмірі їх вартості.

3. Офіційно оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійну комісію Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО